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Перед началом работы, пожалуйста, прочтите инструкцию полностью.  Для удобства работы 
распечатайте листы со схемами. Так удобнее будет делать  пометки, выделять важные моменты и 

легче возвращаться к процессу после  перерыва. 
Инструкция содержит необходимую информацию по созданию перчаток, связанных спицами из 
тонкой пряжи. Техника вязания – круговая, от манжеты к  пальцам. Каждая перчатка вяжется 

отдельно, по принципу magic loop,  независимо друг от друга. Область большого пальца формируется  
с помощью прибавок. Каждый палец вяжется отдельно в последовательности от указательного к 

мизинцу. Мизинцы вывязываются ниже, чем остальные пальцы (относительно ладони), что 
обеспечивает комфортное облегание и ношение  перчаток. 

 
Материалы: 

 пряжа метражом 400-420м/100г. 
 спицы диаметром 2,0-2,25 мм с длиной лески 80см.  
 игла трикотажная 
 крючок 2,0 мм 
 ножницы 
 бросовая нить 100% хлопок для снятия петель. 

 
Плотность: 

лицевая гладь на спицах 2,25 мм составляет 34-36п/46р в 10/10 см. 
 

Чтобы определить вашу плотность и подобрать спицы, свяжите образец размером   
40п. на 50 р. Обязательно проведите ВТО и измерьте плотность линейкой. 

 

Мы будем вязать методом magic loop по одной перчатке. 
В описании дан расчет и распределение петель для этого метода. 

Если вы будете вязать на чулочных спицах, вам нужно будет сделать распределение  
петель самостоятельно. 

 
Расход: примерный расход на средний размер женской модели – 50-55г, расход на 

мужскую модель – 60-70г на пару перчаток. 
 

Рекомендации по  пряже: 
Подойдут все марки пряжи метражом 400-420м/100г, содержащие в составе полиамид 
или нейлон для износостойкости изделия. 
 
Оригинальная пряжа: Regia Tweed 420м/100г. 
Альтернативная пряжа: Cashmere Trend Lana Grossa; Lana Grossa Meilenweit TWEED, 
Gruendl Hot Socks и другие варианты подходящего метража. 
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Снятие мерок 
 
Перед началом вязания необходимо снять мерки и определить свой размер. 
 
Основная мерка – ОБХВАТ ЛАДОНИ (мерка 1 на рисунке) 
определяет размер перчаток. Обмеряется сантиметровой 
лентой ладонь под пальцами, большой палец не 
учитывается. Лента при этом плотно облегает ладонь, но 
не перетягивает ее. 
Мерка 2– высота клина большого пальца. Измеряется от 
точки начала большого пальца у запястья до самой 
глубокой точки соединительной перепонки между 
большим  пальцем и ладонью.   
Мерка 3– высота ладони, необходима для надвязывания 
полотна после отделения  большого пальца до начала 
вязания мизинца.  
Также необходимы мерки длин каждого пальца.  

 
 

Плотность 

КОЛИЧЕСТВО ПЕТЕЛЬ ДЛЯ НАБОРНОГО КРАЯ 

Размер 1 
52 петли 

Размер 2 
56 петель 

Размер 3 
60 петель 

Размер 4 
64 петли 

Размер 5 
68 петель 

34п/10см 
Обхват ладони 

17-18см 
Обхват ладони 

19-20см 
Обхват ладони 

21-22см 
Обхват ладони 

23-24см 
Обхват ладони 

25 см 

36п/10см 
Обхват ладони 

16см 
Обхват ладони 

17-18см 
Обхват ладони 

19-20см 
Обхват ладони 

21-22см 
Обхват ладони 

23-24см 
 
Сокращения и условные обозначения: 
 

ПЛ 
Прибавка с наклоном влево: левой спицей подхватить протяжку между 
петлями движением сзади вперед и провязать образовавшуюся петлю 
скрещенной за заднюю стенку. 

ПП 
Прибавка с наклоном вправо: левой спицей подхватить протяжку между 
петлями движением спереди назад и провязать образовавшуюся петлю 
скрещенной за переднюю стенку. 

М Маркер 

2 вм.вп 
Провязать 2п вместе лиц (вводить спицу сначала во  вторую петлю, потом в 
первую). При этом вторая петля лежит сверху, и убавка  смотрит вправо.  
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Начало вязания. Манжета 
Левая перчатка Правая перчатка 

Распределение спиц и петель для каждой перчатки: 

 
 

Набираем на спицы 52/56/60/64/68п + 1 п. для замыкания в круг.  
Распределяем петли на спицах согласно таблице для правой и левой перчатки, замыкаем 
вязание в круг. Вяжем манжету резинкой 2х2 (2 лиц, 2 изн.) на нужную высоту (примерно 
25-35р.). 
  
Кол-во петель наборного края Размер 1 

52 
Размер 2 

56 
Размер 3 

60 
Размер 4 

64 
Размер 5 

68 

Распределение петель на 
круговых спицах, петли 
Спица 1/ спица 2 

Л– 25/27 
П-27/25 

Л– 27/29 
П-29/27 

Л– 29/31 
П-31/29 

Л– 31/33 
П-33/31 

Л– 33/35 
П-35/33 

 
 

Клин большого пальца. Ладонь 

Левая перчатка Правая перчатка 
 

Расположение точки прибавок для клина большого пальца: 

 
  

Вяжем один ряд лиц. петлями, распределяя петли  и вешая маркер для отделения 
точки первой линии прибавок клина большого пальца согласно рисунку для 

правой или левой перчатки. 
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Выполняем прибавки для клина большого 
пальца на левой перчатке. Прибавки 
располагаются на 1-ой спице. 
 
Вяжем первую линию прибавок 
1-й ряд: спица 1 – лиц, М, ПЛ,  3 лиц, спица 2 – 
лиц. п. 
2-й ряд: все лиц. 
3-й ряд: спица 1 – лиц, М, после маркера ПЛ, 
лиц, спица 2 – лиц.п. 
4-й ряд: лиц.п. 
Выполняем таким методом еще 
12/12/14/16/16 рядов (всего 16/16/18/20/20 
рядов).  
 
Далее перевешиваем маркер согласно схеме 
и вяжем вторую линию прибавок. 
 

Выполняем прибавки для клина 
большого пальца для правой перчатке. 
Прибавки располагаются на 2-ой спице. 
 
Вяжем первую линию прибавок 
1-й ряд: спица 1 – лиц.п, спица 2 – 3 лиц,  
ПП, М, лиц.п. 
2-й ряд: все лиц. 
3-й ряд: спица 1 – лиц.п, спица 2 – лиц, 
перед маркером ПП, М, лиц,. 
4-й ряд: все лиц. 
Выполняем таким методом еще 
12/12/14/16/16 рядов (всего 
16/16/18/20/20 рядов).  
 
Далее перевешиваем маркер согласно 
схеме и вяжем вторую линию 
прибавок. 
 

 
 

Вяжем вторую линию прибавок 
1-й ряд: спица 1 – лиц, М, ПЛ,  3 лиц, спица 
2 – лиц. п. 
2-й ряд: все лиц. 
3-й ряд: спица 1 – лиц, М, после маркера 
ПЛ, лиц, спица 2 – лиц.п. 
4-й ряд: лиц.п. 
Выполняем таким методом еще 
12/14/16/16/18 рядов (всего 
16/18/20/20/22 рядов).  
 

Вяжем вторую линию прибавок 
1-й ряд: спица 1 – лиц.п, спица 2 – 3 лиц,  
ПП, М, лиц.п. 
2-й ряд: все лиц. 
3-й ряд: спица 1 – лиц.п, спица 2 – лиц, 
перед маркером ПП, М, лиц,. 
4-й ряд: все лиц. 
Выполняем таким методом еще 
12/14/16/16/18 рядов (всего 
16/18/20/20/22 рядов).  
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Для клина необходимо выполнить всего 16/17/19/20/21 п. прибавок. 
Высота получившегося клина должна соответствовать мерке 2. Если высоты не 

достаточно, можно провязать несколько рядов без выполнения прибавок. 
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Отделение большого пальца 
Левая перчатка Правая перчатка 

 
Провязываем на 1-ой спице 
22/24/26/28/30 лиц, переснимаем 
16/17/19/20/21п. на бросовую нить, 
убираем М, делаем 2 скрещенных накида, 
3 лиц. 
2 спица – лиц. п. 

 
Провязываем на 1-ой спице лиц.п. 
На 2-ой спице провязываем 3 лиц., 
переснимаем 16/17/19/20/21п. на 
бросовую нить, убираем М, делаем 2 
скрещенных накида,  22/24/26/28/30 лиц. 

 

 
 

На спицах должно получиться  
 

Кол-во петель наборного края 
Размер 1 

52 
Размер 2 

56 
Размер 3 

60 
Размер 4 

64 
Размер 5 

68 

Количество петель ладони 
спица 1/ спица 2 

Л– 27/27 
П -27/27 

Л– 29/29 
П -29/29 

Л– 31/31 
П -31/31 

Л– 33/33 
П -33/33 

Л– 35/35 
П -35/35 

 
 

Вяжем ладонь перчатки лицевой гладью в высоту согласно мерке 3. 
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Распределение петель для пальцев на каждый размер по количеству петель: 
Размер 1 

 
Размер 2 

  
Размер 3 

 
Размер 4 

 
 

Размер 5 
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Вязать пальцы можно на круговых спицах. Если вам удобнее делать это на  чулочных, 
можно при вязании каждого пальца переходить на них. 

 

Отделение мизинца 
Отделяем мизинец. 
1-й ряд: 1 спица – лиц.п. 2 спица – вяжем петли 
указательного, среднего и безымянного пальцев, 
петли мизинца  переводим на бросовую нить. 
2-й ряд: 1 спица - переснимаем оставшиеся петли 
мизинца на бросовую нить. 
Набираем с помощью накидов 3п. Замыкаем 
вязание в круг и вяжем 4 круговых ряда лиц.п. 
(начало ряда в месте 1-ого накида) 
 

 
 

Отделяем мизинец. 
1-й ряд: 1 спица –  лиц.п.  
2 спица – вяжем петли 
указательного, среднего и 
безымянного пальцев, петли 
мизинца переводим на бросовую 
нить. 
2-й ряд: 1 спица – оставшиеся 
петли мизинца переводим на 
бросовую нить. 
Набираем с помощью накидов 3п. 
Замыкаем вязание в круг и вяжем 
4 круговых  ряда лиц.п. (начало 
ряда в месте 1-ого накида) 
 

               

Переходим к отделению среднего и безымянного пальцев, вяжем указательный палец. 

Указательный палец 

Левая перчатка Правая перчатка 
Провязываем 23/25/27/28/30 лиц на спице 
1. 
Далее 8/9/9/10/10 лиц указательного 
пальца на спице 2. 
Переснимаем на бросовую нить 
13/13/14/15/16 п для среднего и 
безымянного пальцев. Далее переносим на 
бросовую нить 3п. и 11/13/14/15/16 п. со 
спицы 1.  
На спицах остается: 1 спица – 9/9/10/10/11 
п, спица 2 – 8/9/9/10/10 п для 
указательного пальца. 

Провязываем 24/25/26/28/29 лиц на 
спице1. 
Далее 9/9/10/10/11 лиц указательного 
пальца на спице 2. 
Переснимаем на бросовую нить 
11/13/14/15/16 п для среднего и 
безымянного пальцев. Далее переносим на 
бросовую нить 3п перемычки и 
13/13/14/15/16 п. со спицы 1.  
На спицах остается: 1 спица – 8/9/9/10/10п, 
спица 2 – 9/9/10/10/11 п для указательного 
пальца. 
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Набираем с помощью накидов 3п для 
перемычки между указательным и 
средним пальцами. Замыкаем вязание в 
круг и вяжем указательный палец на 
нужную высоту (начало ряда расположено 
перед первым накидом). 

Набираем с помощью накидов 3п для 
перемычки между указательным и 
средним пальцами. Замыкаем вязание в 
круг и вяжем указательный палец на 
нужную высоту (начало ряда расположено 
перед первым накидом). 

 

 

 
Закрытие пальца 
 
По высоте вязаное полотно должно 
закрывать ногтевую пластину. 
 

 
Закрытие 18 петель пальца:  
1-й ряд: (2 лиц., 2 вм.вп) 4 раза, 2 лиц.  
2-й ряд: лиц.п.  
3-й ряд: 2 вм.вп 7 раза.  
Обрезать нить, оставив небольшой хвостик, вдеть в иглу. Провести нить через все петли, 
снимая петли со спицы. Стянуть петли и спрятать хвостик. 
 
Закрытие 19 петель пальца:  
1-й ряд: (2 лиц., 2 вм.вп) 4 раза, 1 лиц, 2 вм.вп.  
2-й ряд: лиц.п.  
3-й ряд: 2 вм.вп 7 раза.  
Обрезать нить, оставив небольшой хвостик, вдеть в иглу. Провести нить через все петли, 
снимая петли со спицы. Стянуть петли и спрятать хвостик. 
 
Закрытие 20 петель пальца:  
1-й ряд: (2 лиц., 2 вм.вп) 5 раз.  
2-й ряд: лиц.п.  
3-й ряд: 2 вм.вп 7 раза, 1 лиц. 
Обрезать нить, оставив небольшой хвостик, вдеть в иглу. Провести нить через все петли, 
снимая петли со спицы. Стянуть петли и спрятать хвостик. 
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Закрытие 21 петли пальца:  
1-й ряд: (2 лиц., 2 вм.вп) 5 раз, 1 лиц.  
2-й ряд: лиц.п.  
3-й ряд: 2 вм.вп 8 раз. 
Обрезать нить, оставив небольшой хвостик, вдеть в иглу. Провести нить через все петли, 
снимая петли со спицы. Стянуть петли и спрятать хвостик. 
 
Закрытие 22 петель пальца:  
1-й ряд: (2 лиц., 2 вм.вп) 5 раз, 2 лиц.  
2-й ряд: лиц.п.  
3-й ряд: 2 вм.вп  8 раз, 1 лиц. 
Обрезать нить, оставив небольшой хвостик, вдеть в иглу. Провести нить через все петли, 
снимая петли со спицы. Стянуть петли и спрятать хвостик. 
 
Закрытие 23 петель пальца:  
1-й ряд: (2 лиц., 2 вм.вп) 5 раз, 1 лиц, 2 вм.вп. 
2-й ряд: лиц.п.  
3-й ряд: 2 вм.вп  8 раз, 1 лиц. 
Обрезать нить, оставив небольшой хвостик, вдеть в иглу. Провести нить через все петли, 
снимая петли со спицы. Стянуть петли и спрятать хвостик. 
 
Закрытие 24 петель пальца:  
1-й ряд: (2 лиц., 2 вм.вп) 6 раз. 
2-й ряд: лиц.п.  
3-й ряд: 2 вм.вп  9 раз. 
Обрезать нить, оставив небольшой хвостик, вдеть в иглу. Провести нить через все петли, 
снимая петли со спицы. Стянуть петли и спрятать хвостик. 
 

Средний палец 

Левая перчатка Правая перчатка 
Переснимаем необходимое количество 
петель для среднего пальца на спицы. 
Начало ряда располагается в месте 
перемычки указательного и среднего 
пальцев. 
Набираем петли из перемычки 
указательного и среднего пальцев 5п.  
1-й ряд: спица 1 - 5п из перемычки между 
указательным и средним пальцами, 
7/7/7/8/8 п тыльной стороны; 
спица 2 - 3 накида, 6/7/8/8/9 п ладони. 
Замыкаем вязание в круг и вяжем палец 

Переснимаем необходимое количество 
петель для среднего пальца на спицы. 
Начало ряда располагается в месте 
перемычки указательного и среднего 
пальцев. 
Набираем петли из перемычки указательного 
и среднего пальцев 5п.  
1-й ряд: спица 1 - 5п из перемычки между 
указательным и средним пальцами, 
6/7/8/8/9 п ладони; 
спица 2 - 3 накида, 7/7/7/8/8 п тыльной 
стороны. Замыкаем вязание в круг и вяжем 
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на нужную высоту. палец на нужную высоту. 
Провязав средний палец на нужную высоту, выполняем закрытие петель аналогично 
указательному. 
 

Безымянный палец 
 
Переснимаем необходимое количество 
петель для безымянного пальца на спицы. 
Начало ряда располагается в месте 
перемычки среднего и безымянного 
пальцев. 
Набираем петли из перемычки среднего и 
безымянного пальцев 5п.  
1-й ряд: спица 1 - 5п из перемычки между 
средним и безымянным пальцами, 
6/6/7/7/8 п тыльной стороны; 
спица 2 – 3 лиц, 5/6/6/7/7 п ладони. 
Замыкаем вязание в круг и вяжем палец на 
нужную высоту. 

 
Переснимаем необходимое количество 
петель для безымянного пальца на спицы. 
Начало ряда располагается в месте 
перемычки среднего и безымянного 
пальцев. 
Набираем петли из перемычки среднего и 
безымянного пальцев 5п.  
1-й ряд: спица 1 - 5п из перемычки между 
средним и безымянным пальцами, 
5/6/6/7/7 п ладони; 
спица 2 – 3 лиц, 6/6/7/7/8 п тыльной 
стороны. Замыкаем вязание в круг и вяжем 
палец на нужную высоту. 

 
 
 
 

 
 
 
 
Закрытие петель выполняем аналогично 
закрытию на других пальцах. 
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Мизинец 
 
Переснимаем на спицы петли мизинца. 
Начало ряда располагается в месте 
перемычки безымянного пальца и 
мизинца. Равномерно распределяем 
петли на спицах. 
Набираем 5п из перемычки безымянного 
пальца и мизинца.  
1-й ряд: спица 1 - 5п из перемычки между 
безымянным пальцем и мизинцем, 
6/7/8/8/9 п тыльной стороны;  
спица 2 –7/7/7/8/8 п ладони. Замыкаем 
вязание в круг и вяжем палец на нужную 
высоту. 

 
Переснимаем на спицы петли мизинца. 
Начало ряда располагается в месте 
перемычки безымянного пальца и мизинца. 
Равномерно распределяем петли на спицах. 
Набираем 5п из перемычки безымянного 
пальца и мизинца.  
1-й ряд: спица 1 - 5п из перемычки между 
безымянным пальцем и мизинцем, 
7/7/7/8/8 п ладони; 
спица 2 – 6/7/8/8/9  п  тыльной стороны. 
Замыкаем вязание в круг и вяжем палец на 
нужную высоту. 
 

 
Вывязав мизинец на нужную высоту, закрываем петли. 

 

Большой палец 
 
Переснимаем на спицы с бросовой нити петли для большого пальца. Равномерно 
распределяем петли. Набираем дополнительно 4п (2п из накидов для ладони и по 1п. из 
боковых петель).  
Получили 20/21/23/24/25 п для большого пальца. 
Вяжем палец на нужную высоту. Выполняем закрытие петель аналогично убавкам для 
других пальцев. 

Хвостики нитей от набора пальцев 
 

 

 
Хвостики нитей от набора пальцев можно 
заправлять в процессе вязания каждого 
пальца или после завершения вязания 
перчаток. 
При заправке хвостиков рекомендуется по 
возможности разделить нить пополам, чтобы 
избежать лишней толщины от нитей.  
Заправляем хвостики, одновременно 
подтягивая растянутые петли на стыках 
пальцев. Нить проводим, повторяя плетение 
изнаночных петель. 

 

 
Связав обе перчатки, выполняем ВТО изделия.  
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Прибавка с наклоном влево (ПЛ) 

Подхватить правой спицей протяжку между 
петлями сзади 

 

 
Переснять протяжку на левую спицу, как 
прямой накид 

 

 
Провязать накид за заднюю стенку, чтобы 
получилась скрещенная петля 
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Прибавка с наклоном вправо (ПП) 

Подхватить правой спицей протяжку между 
петлями спереди, навесить на левую спицу, 
как «обратный» накид. 

 
 

 

 
Провязать накид скрещенной петлей за левую 
переднюю стенку 
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Скрещенный накид 

 

 
 

  
Провязываем получившуюся петлю за заднюю стенку 
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Ссылки на видеоматериалы 
 

https://youtu.be/irWPOMkayEw 
 

 
 

Прибавка для клина большого пальца 
на левой перчатке 

 

https://youtu.be/b-4jVqVNBMs 
 

 
 

Прибавка для клина большого пальца 
на правой перчатке 

 

 
https://youtu.be/A0ynPmrTfNQ 

 

 
 

Перенос петель на бросовую нить 
 

 
https://youtu.be/F78M2-5quk8 

 

 
 

Отделение мизинца 

 
https://youtu.be/MCQ0Cc-EbLY 

 

 
 

Отделение указательного пальца 
 

 
https://youtu.be/71gzZcHiS84 

 

 
 

Рекомендации по вывязыванию пальцев 

https://youtu.be/irWPOMkayEw
https://youtu.be/b-4jVqVNBMs
https://youtu.be/A0ynPmrTfNQ
https://youtu.be/F78M2-5quk8
https://youtu.be/MCQ0Cc-EbLY
https://youtu.be/71gzZcHiS84
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https://youtu.be/U4uNikjtO04 

 

 
 

Закрытие пальцев. Убывки 
 

 

https://youtu.be/IZMb9lsemgs 
 

 
 

Набор петель из перемычки между 
пальцами 

 

 
Рекомендации по ВТО 

 растворить в теплой воде небольшое количество средства для шерсти. 

 погрузить перчатки в воду, оставить на несколько минут. 

 осторожно несколько раз сжать руками, стараться не тереть. 

 тщательно прополоскать в  прохладной воде. 

 дать стечь воде. Полотенцем удалить остатки воды, ни в коем случае не 
скручивать изделие. 

 разложить на ровной поверхности, придав нужную форму (по возможности 
воспользоваться блокаторами для перчаток). 
 

 

Благодарю, что уделили время моему 
проекту. 

Буду рада видеть фотографии ваших 
изделий в социальных сетях. 

Отмечайте меня на ваших фото и в 
постах @tanya_kuro4ka  и ставьте тег  

#перчатки_просто 

https://youtu.be/U4uNikjtO04
https://youtu.be/IZMb9lsemgs
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 Проектный лист 
 

Размер  

Количество петель наборного края  

Распределение петель на круговых спицах   

Высота манжеты, ряды  

Распределение петель на спицах для клина большого 

пальца (расположение маркеров) 

 

Количество прибавок клина большого пальца  

Количество петель для большого пальца  

Количество рядов ладони  

Количество рядов указательного пальца  

Количество рядов среднего пальца  

Количество рядов безымянного пальца  

Количество рядов мизинца  

Количество добавленных петель для большого пальца  

Количество рядов большого пальца  

 
 
 


